

## NOTA POLITICA

### LA OPOSICION AL GOBIERNO

Las izquierdas han visto que no es cosa de juego lo del advenimiento de la CEDA al poder y han pensado que es hora ya de que empiecen a torpedear al Gobierno, dentro del Parlamento. Para ello han oído oportuno formar un bloque, mediante el cual, con el Reglamento de la Cámara como aval hagan la oposición ruda que sea del caso, apelando a todos los procedimientos que les autoriza dicho Reglamento.

Nos hace gracia esta actitud, porque señala la gradación porque atraviesan las izquierdas con relación a la política española. Primero miraron con terror a las derechas, luego las despreciaron y ahora las atacan, unas veces autorizando con un documento la rebelión marxista y otras con la asistencia al Parlamento para estrangular toda iniciativa derechista. Esto no es ni más ni menos, que la confirmación de lo que venimos diciendo con respecto a la política izquierdista, que es ante todo negativa y nunca en interés para España.

Pero, bien está; después de las ausencias prolongadas del Parlamento y de pregonar a los cuatro vientos que se abstendrían de toda asistencia al mismo para no colaborar, aún dentro de la oposición con la política gubernamental y después de haber anunciado en el célebre documento de 4 de octubre que habían roto con las instituciones todo contacto político, he aquí que se reintegran al Parlamento, por arte de birlibirloque y arrojando "caras feroces" y "guerrillas incruentas pero sin cartel". Nos satisface dicha reintegración, por que es señal que se concede beligerancia a la CEDA aunque no la necesitásemos—, no obstante lo cual significa la derrota de unos procedimientos que creían ellos serían suficientes para asustarnos y porque

además es la renuncia toda de los procedimientos sangrientos. Y aún más nos alegra, porque van aislados dichas fuerzas del marxismo, hídra bestial de las naciones consociadas de su responsabilidad internacional.

Qué queda hacer por nuestra parte. Políticamente formar más apretado el haz junto a las organizaciones y junto a los jefes. Como españoles sentir satisfacción de que nuestra política triunfe y de que los elementos izquierdistas, si quiera se reintegran a cumplir con sus deberes Parlamentarios. Pero también hay que tener en cuenta que nuestra labor se ha de ver entorpecida por una obstrucción terrible y hay que demostrar al país que estamos atentos a sus sentires y deseos y mantenerse como un solo hombre, en el Parlamento, como cuando las Constituyentes estuvieron los socialistas. Nada de desmayos, allí en las Cortes, acudiendo con los votos a destrozador toda maniobra, porque al menor descaído pueden colocar al Gobierno en una posición sino crítica, por lo menos resbaladiza y entonces crear un momento de perplejidad que aprovechen las oposiciones para abrir la brecha. Esa es nuestra labor política y Parlamentaria ante la obstrucción.

Aún cuando al prometersela muy felices con la no asistencia de Maura y los Progresistas haya flojeado mucho esa oposición. Estas fuerzas políticas han visto claro el juego y se han desligado del bloque oposicionista, creyendo que las derechas actuarán dentro de la República, lo cual nos satisface, también, porque significa el arrepentimiento de una persona, como Maura que su abolección le marca el camino seguro firme, no el falso y resbaladizo que ha seguido hasta ahora.

## Bagatelas

EN SERIO Y EN BROMA

Gedeón pregunta en la fienducha de un gitano:

—¿Es aquí donde esquilan a los perros?

—Sí, señor, siéntese usted un momento.

—¿El colmo de un tintorero?

—Quitarle las manchas a la luna.

—¿El de un sacristán?

—Encender las velas de un bergantín.

Fulánez sale de paseo con su hijo y se

para con el fin de ver pescar a un hombre que se encuentra cañero.

—Este hace grandes esfuerzos para que el pez que está en el anzuelo no le lleve la caña.

—Debe ser un pez hermoso ¿eh?—dice Fulánez.

—Hermosísimo—le contesta el pescador—, ¡pero retire usted de aquí el chico!

—¿Pues qué tiene que ver que el chico esté aquí?

—¡Mucho!

—¿No sabe usted que el pez grande se come al chico?

—No le pido a Dios hasta que pague todas mis deudas.

—Usted, por lo visto, no quiere morir nunca.

Dice el marido a la mujer.

—¿Por qué quitas estos paraguas del paraguero, crees col ¡Pronto!

—¿Pues qué tiene que ver que los van a llevar los invitados?

—No, pero podrían reconocerlos.

mencionada compañía construya el depósito en las condiciones que indica la concesión.

La propuesta del señor Bascañena fué aceptada íntegramente.

El alcalde señor Alemán Illán manifestó que también él se ocupaba del asunto.

La petición del señor Bascañena no puede ser más justa y nos congratulamos que el Concejo adoptara tal acuerdo que viene a defender una de las más bellas y simpáticas barridas de Almería, que se vería totalmente abandonada de llegarse a construir en sus inmediaciones un depósito de mineral al descubierto.

### Intolerable

A la calle de García Alix y motivado por las prácticas de boxeo que realizan en un Gimnasio allí establecido, acuden

todas las tardes verdaderas legiones de mozaletas, que subiéndose a ventanas y balcones y pronunciando frases groseras y soeces, a más de causar deterioros en cristales y puertas, hacen imposible la vida a los vecinos de dicha calle. Tiene también este escándalo la derivación de organizarse partidos de balompié callejero, que ya han ocasionado recientemente la rotura de cristales y un farol.

Tenemos la seguridad de que por quien está obligado a hacerlo, se enviará un agente y se cortará en lo sucesivo el hecho denunciado, que tan mal habla de la cultura y civismo de una Capital como la nuestra

VARIOS VECINOS

### Necrología

A las once y media de la mañana del día de ayer, después de larga y penosa enfermedad falleció en esta ciudad el Pro-Cónsul Británico, don Gilbert Harrison Robertson, persona que gozaba de generales y merecidas simpatías.

A su apenada familia y muy especialmente a nuestro particular amigo el Vice-Cónsul Británico en esta Ciudad don Magnus R. Harrison les enviamos la expresión sincera de nuestra condolencia.

### Reportaje local

EL PRESIDENTE DE LA DIPUTACION A MADRID

Ha marchado a Madrid el presidente de la Comisión Gestora de la Diputación don José Guirado Román.

UN TELEGRAMA

En la Diputación provincial se ha recibido el telegrama siguiente:

«Ministro Obras Públicas a presidente Diputación.—Me impuse contenido telegrama fecha nueve y manifestole que Jefatura Obras Públicas Almería ha enviado relación de veinticinco proyectos de reparación con firme ordinario por valor de un millón de pesetas con cuyas obras millagarias paro obrero existente esa provincia que se preocupa y preocupa al Gobierno. No olvidaré deseos expresame en mi afán atenderlos oportunamente.—Saludos.

ASISTENCIA SOCIAL

Comedor de niños . . . 550  
Id. adultos . . . 1110  
Dispensario antitracomatoso . . . 150  
Cantina . . . . . 255

### Una súplica a la Alcaldía

La calle de Fernández se ha convertido en un centro de diversión de niños y mozaletas mal educados que no dejan ni dormir ni trabajar con sus cantos durante la noche;—llegando a tal punto los excesos que golpean las puertas, cantan versos indecentes y les animan en sus hazasñas el consentimiento de los papalitos.—Anoche tuvo que solicitar el auxilio del Cuerpo de Seguridad nuestro compañero en la Prensa señor Santisteban.

¿No podría el señor Alcalde enviar una pareja de municipales por la noche que cortara estos excesos? Pues la autoridad brilla por su ausencia en los barrios extremos.

### A nuestros suscriptores

Se ruega a nuestros suscriptores, que comuniquen a ésta Administración, cualquier queja relacionada con deficiencias en el recibo de nuestro periódico,

### Un telegrama

«Madrid. Presidente Consejo de ministros.

Orden ministerial Industria de 29 abril último «Gaceta» 4 actual, suprime por disposición segunda una de las expediciones semanales Almería-Melilla reduciéndola a una. Ayuntamiento que presido sesión ayer acordó acudir a V. E. en súplica de que se restablezca servicio actual evitando Almería graves perjuicios consiguientes a supresión ordenada que sólo se justifica según preámbulo por quedar ese servicio a cargo Málaga con seis expediciones semanales con lo cual se añade a la preferición de Almería la injusta preferencia de esa otra ciudad.

Y le saludo: Alemán, alcalde.»

### Sobre el anuncio de despido de los obreros de la Junta de Obras del Puerto

Con relación al anuncio de despido de numerosos obreros dependientes de la Junta de Obras del Puerto, de cuyo asunto nos ocupamos en nuestros números anteriores, sabemos por conducto que nos merece entero crédito, que los diputados de Acción Popular señores Cassinello, Giménez Canga-Argüelles y Gallardo, han comenzado las gestiones y celebrado diversas conferencias con quien co-

### Almería y el turismo

### Por la ruta del Sol

Una de las condiciones que por excelencia conviven en el ambiente almeriense con más afincamiento es la bondad del carácter en sus habitantes, circunstancias favorables y plausibles que hacen del turista que llega a nuestra ciudad el prolongar su estancia por más tiempo del que acaso había presupuestado. Esta rectificación espontánea del turista al verse acogido con una benevolencia dulce y fraternal en el seno de nuestra capital, trae consigo un mayor gasto de sus posibilidades económicas, beneficiando como es lógico al comercio e industria almeriense.

Si muchos poetas, entre ellos nuestros paisanos Villaespesa y el veterano Sotomayor, no hubiesen cantado en sus inspirados versos la belleza de nuestras mujeres, sería este un argumento por donde nuestra pluma divagaría de una manera indefinible para coincidir en un todo, en que la belleza de la mujer almeriense sería uno de los atractivos principales para el turismo. Pero ellos lo han hecho ya con su maestría probada y nada nos resta decir.

Las empresas turísticas apaciguado un tanto el ambiente hostil que imperó hace dos o tres años, debido a las circunstancias excepcionales del país, están en vísperas de organizar excursiones por toda España. Sabido es por todos, el concepto que dentro de la península y en el extranjero han tenido de este bello rincón de España, la mayoría de los viajeros que se han lanzado a conocer «la ruta del Sol». Por esta razón podía ser iniciativa del Ayuntamiento, Bellas Artes, asociaciones deportivas y otras entidades la conquista de nuestra verdadera personalidad, borrando del ambiente turístico los equívocos que aún pudiera subsistir acerca de las condiciones geográficas y características de nuestra provincia. Para ello y tomando como modelo la propaganda intensísima de Málaga y Sevilla con sus procesiones, podíase intentar algo parecido con el asunto que nos ocupa. La Asociación de la Prensa, la prensa toda, sería colaboradora interesada para realizar este fin que tantos y tantos beneficios

rrresponde, para que semejante arbitrariedad no se lleve a efecto.

Celebraríamos que el anunciado despido no pasará de ser un intento de la malicia que envuelve, para bien de los obreros y de sus familiares.

Sin duda, atendiendo el requerimiento que hacíamos a las autoridades en el asunto que nos ocupa, en nuestro número del pasado martes, el alcalde señor Alemán Illán, cursó ayer el siguiente telegrama:

«Madrid. Ministro Obras Públicas, ministro Trabajo.

Ayuntamiento que presido, sesión ayer, acordó solicitar V. E. se evite por todos medios paralización trabajos este puerto y Adra que supone despido mil obreros agudizando la crisis existente y creando un gravísimo conflicto. Confío en que V. E. otorgará a Almería la justicia que le es debida en este asunto.

Y le saludo: Alemán, alcalde.»

### Reunión de fuerzas vivas

Convocada por el alcalde señor Alemán Illán, esta tarde a las seis se celebrará en el salón de actos del Ayuntamiento, una reunión de fuerzas vivas de la ciudad, para tratar de la suspensión de uno de los viajes del correo Almería-Melilla, cuya perjudicial medida comienza a cumplirse desde hoy, miércoles.

## PARA TODOS

### DE ACCION CATOLICA

La Acción Católica la define el actual Pontífice Pío XI en su Encíclica UBI ARCANO DEI como «la participación de los seglares en el apostolado jerárquico de la Iglesia» y esta definición según el Papa mismo dice, le hace «pensadamente, deliberadamente, incluso puede decirse que no sin cierta inspiración divina». Es por tanto un apostolado seglar, organizado y jerárquico. La Acción Católica implica pues, una acción espiritual y no de orden material; religiosa, y no política, aunque sin embargo sea una verdadera acción social, porque tiende a procurar a la sociedad el mayor número de bienes, es decir la salvación de las almas.

Es característica principal de la Acción Católica la de Apostolado, pues no consiste solamente en atender a la propia perfección cristiana sino también a irradiar y comunicar esta perfección a todas las almas, a la humanidad entera, llevando por todas partes este tesoro de cristianismo para valorizarlo en todos los campos.

Es además un apostolado seglar pues los Sumos Pontífices ante los escollos más terribles en que se ha visto la Iglesia y la sociedad humana, han exhortado con fervor a todos los fieles a que bajo la guía de los Obispos provean lo mejor que puedan a la salvación del prójimo. Por consiguiente la Acción Católica es una acción propia de seglares pero no es directiva en el orden teóricas, sino ejecutiva en el orden práctico. Otra de sus características principales es la de ser un apostolado organizado pues de hecho no hay iniciativa ni actividad desde las más espirituales hasta las más materiales, desde las más científicas hasta las más mecánicas que no necesitan de organización y de actos organizadores, los cuales no se identifican con la finalidad de las diversas iniciativas y actividades, sino que son medios para alcanzar mejor los fines que cada cual se propone. La organización la exigen los tiempos, responde a las nuevas necesidades, es hoy un medio indispensable y eficazísimo, y de otra parte se contraponen a los trabajos organizados de los enemigos de Dios y de la Iglesia.

Esta organización del apostolado está hecha jerárquicamente, pues si la Acción Católica es la ayuda que dan los seglares a la jerarquía, siguese lógicamente, que su organización debe estar referida a la ordenación jerárquica de la Iglesia. Por tanto la Acción Católica, tiene base parroquial; esto es, se formarán en torno del párroco, núcleos de Acción Católica cuyos núcleos o asociaciones parroquiales, se reúnen para formar la Unión Diocesana y estas uniones diocesanas, se coordinan en un órgano central, siempre guiado por la jerarquía, para dedicarse a actividades, que exceden el radio de Acción Católica diocesana y que conciernen a los intereses comunes y generales.

La Acción Católica por una parte deriva de la necesidad que la Jerarquía Eclesiástica ha sentido siempre por tener por cooperadores a los seglares católicos y por otra parte del deseo que los mismos seglares católicos deseen experimentar vivo en su corazón de dar al Clero su cooperación propia y voluntaria pues es un hecho doloroso encontrarse ante una sociedad cada vez más pagana, en la cual las luces de la fe católica languidecen en las almas y consiguientemente se obscurecen en éstas de modo verdaderamente espantoso el sentido cristiano, la pureza e integridad de costumbres, aparte de que el Clero sea porque en algunos lugares está escaso de número, sea porque muchas clases de personas son refractarias a su influjo benéfico, no puede hacer llegar a todos su voz y la fuerza de sus amonestaciones y resulta por desgracia insuficiente, para atender las necesidades y exigencias de nuestro tiempo.

Hay por tanto tres razones fundamentalísimas que prueban la necesidad de Acción Católica: 1.º El Clero sino siempre insuficiente en número, ve con frecuencia limitada su autoridad por dificultad y hostilidad del ambiente y de las personas. 2.º Los gravísimos males que minan la sociedad; ignorancia e indiferencias religiosas, costumbres depravadas y apostasía de la sociedad por el laicismo imperante llamado por Pío XI «La Peste de la Edad Moderna». 3.º Por la sed de apostolado, difundida hoy por fortuna en tantas almas generosas, que desean el restablecimiento de la verdadera paz espiritual, de la paz de Cristo, y la rechristianización de los individuos de la familia y de la sociedad.

### Puntos de la Juventud de Acción Popular

- 1.º Espíritu español.—Pensar en España.—Trabajar por España.—Morir por España.
- 2.º Disciplina.—Los jefes no se equivocan.
- 3.º Juventud.—Fe.—Arrojo.—Voluntad.—Espíritu joven en la política nueva.
- 4.º Derogación de la legislación sectaria, socializante y antiespañola.
- 5.º Familia cristiana frente a modernismo pagano.
- 6.º Fortaleza de la raza.—Educación premilitar.—Abolición del soldado de cuota.
- 7.º Libertad de enseñanza.—Los hijos no son del Estado.
- 8.º El amor a la región, base del amor a España.
- 9.º Especialización.—Más preparación y menos discursos.
- 10.º Nuestra revolución es justicia social.—Ni capitalismo egoísta ni marxismo destructor.
- 11.º Más propietarios y más justa distribución de la riqueza.
- 12.º Guerra a señorilismo decadente y a la vagancia profesional.—Reconocimiento de todas las actividades.—Trabajo para todos.—El que no trabaje que no coma.
- 13.º Antiparlamentarismo.—Antifiducia.—El pueblo se incorpora al Gobierno de un modo orgánico y jerárquico, no por la democracia degenerada.
- 14.º Reconstrucción de España.—Guerra a la lucha de clases.—La economía al servicio de la Nación.
- 15.º España, fuerte, respetada en el mundo.
- 16.º Primero, la razón.—Frente a la violencia, la razón y la fuerza.
- 17.º Prestigio de la autoridad.—Poder ejecutivo fuerte.—Prevenir, mejor que reprimir.
- 18.º Ante los mártires de nuestro ideal: «Presente y adelante».
- 19.º Ante todo, España, y sobre España, Dios.

En la segunda página extensa información telegráfica

# En el Consejo de ministros se aprueba el proyecto para resolver el paro obrero, destinándose para ello doscientos millones de pesetas

## En la sesión de Cortes el conde de Romanones explana una interpe- lación sobre política internacional

### El ministro de la Guerra dicta una circular encareciendo la observancia de la disciplina en el Ejército y anun- ciando su visita a las guarniciones

## Consejo de ministros

Madrid, 14.—A las once y cuarto de la mañana se reunieron los ministros en Consejo en el Palacio de Buenavista. La reunión terminó a la una y cuarto de la tarde.

El ministro de Comunicaciones señor Lucía facilitó la referencia de la reunión a los periodistas manifestándoles que se estudió la propuesta del señor Lerroix sobre la situación de los cargadores del puerto de Santander, los obreros de Ayamonte y los mineros de Mazarrón.

Se designó una ponencia compuesta por los ministros de Hacienda, Industria y Trabajo para que busquen un remedio inmediato.

El jefe del Gobierno planteó el sentimental problema de los ciegos.

En algunas poblaciones—siguió diciendo el señor Lucía, los ciegos han organizado modestas rifas que están fuera de la Ley; pero como con ella han solucionado en parte el conflicto de la mendicidad, se trata de hermanar las obligaciones del Gobierno con la desgracia.

Como la lotería es renta del Estado se hermanarán los demás intereses para evitar perjuicios a la renta y se evitarán los abusos.

El señor Chapaprieta—dijo—estudiará el asunto y llevará la solución en uno de los Consejos.

El señor Rocha informó ampliamente de la política internacional en términos genéricos.

Un periodista preguntó al señor ministro de Comunicaciones si se trató de la contestación del Gobierno a la interpección que hará hoy el Conde de Romanones.

El señor Lucía contestó: —Me parece que hoy no habrá esa interpección. De todas formas—prosiguió—si se habla se le contestaría.

También se le preguntó por otro informador si se trató concretamente sobre el problema de Tánger.

Dijo que no se trató concretamente de ningún problema.

Continuó hablando el ministro diciendo que se aprobó el proyecto del señor Salmón como remedio del paro involuntario. La característica del proyecto es que nos atenemos a la realidad del momento, no comprometiendo para el porvenir a la Hacienda española.

El proyecto se referirá al resto del año 1935 y todo el año 1936. La cantidad concretada para este periodo es superior a las que señalaban todos los proyectos presentados.

Al salir el ministro de Estado señor Rocha manifestó a los reporteros que hasta mañana no iría la interpección del conde de Romanones.

Se le preguntó al ministro si el Gobierno haría alguna aclaración sobre la revisión del Estatuto de Tánger, contestando: —Si es necesario, sí.

A los representantes de la prensa se les facilitó la siguiente:

### Nota oficiosa

**GUERRA.**—Libertad condicional de dos penados.

**TRABAJO.**—Regulando la prestación de los servicios farmacéuticos contratados por sociedades de asistencia médico-farmacéutica.

Se aprobó el proyecto contra el paro obrero involuntario.

**ESTADO.**—Concediendo la Gran Cruz de Isabel la Católica al ministro de relaciones extranjeras de la Argentina don Carlos Saavedra.

**OBRAS PUBLICAS.**—Proyecto de pavimentación de los muelles del puerto de Huelva, importante 1.608.417 pesetas.

Idem de prolongación del dique del puerto de Candas (Asturias) importante 1.692.490 pesetas.

Idem obras en el muelle y embarcadero del puerto de San Marcos de Leod, importante 697.600 pesetas.

Idem de diferentes obras en otros puertos del plan general y obras de reparación de todas clases, comprensivo en 475 proyectos a subastar en el año actual por 44 Jefaturas de Obras Públicas, importantes en total 28.988.400 pepetas.

### Ampliación del Consejo

Madrid, 14.—En la referencia de ampliación de lo tratado en Consejo facilitada a los periodistas, se dice que se trató de la situación internacional, especialmente, de Tánger y de la tirantez de Italia y Abisinia.

El ministro de Hacienda señor Chapaprieta pidió a sus compañeros de Consejo que, en la semana actual le entreguen el presupuesto trimestral con la reducción de 3'75 por ciento. Durante el verano se preparará el presupuesto para 1936 que será amoldado a las circunstancias normales.

Informó del proyecto para solucionar el problema de alcoholes. En él se obliga a la Campsa a la fabricación de carburante nacional, que se compensará elevando el precio de las grasas.

Se aprobó el proyecto para resolver el paro obrero, destinando 200 millones de pesetas. Cincuenta, se destinarán a subvenciones y auxilios a los Ayuntamientos y corporaciones, siempre que distribuyan una cantidad análoga; otros cincuenta millones, se destinarán a la Junta Nacional del Paro; ciento a la construcción de edificios públicos; para ello se hará un empréstito. Además, se aplicarán treinta millones de pesetas procedentes de Ley anteriormente votada.

Se modifica la Junta que ha de intervenir en resolver el paro.

### Se reúne el Tribunal de Garantías

Madrid, 14.—Esta mañana se reunió el Pleno del Tribunal de Garantías y se acordó mostrar el sentimiento por el accidente ocurrido al secretario de referido Tribunal señor Serrano Pacheco. Durante su convalecencia le sustituirá el secretario de

la sección primera señor Herrero.

Se mostró el sentimiento por el fallecimiento del vocal señor Blanco y por la muerte del padre del vocal señor Alba.

Se examinó la propuesta de los defensores de los Consejeros de la Generalidad y se acordó aceptarla excepto algunos puntos de la prueba solicitada por el señor Ossorio.

Se acordó celebrar la vista contra los consejeros el día 27. Se solicitará del Tribunal Supremo que ceda el salón de actos de plenos, en vista de la incapacidad de la Sala de Actos del Tribunal de Garantías.

### La mañana de S. E.

Madrid, 14.—El señor Alcalá Zamora presidió esta mañana el acto de inauguración de la Casa de Velazquez.

Después recibió al equipo internacional de jugadores castellanos de base-ball, que tan buena puntuación han obtenido en el último torneo.

### Ministro francés obsequiado

Madrid, 14.—El ministro de Instrucción Pública señor Ducloux obsequió con un banquete al ministro de Educación francés.

Al acto asistieron el embajador y los directores generales del Ministerio.

### El ministro señor Casanueva en Salamanca

Salamanca, 14.—Acompañado de sus familiares llegó a las ocho y media de esta noche el ministro de Justicia señor Casanueva.

En el Gran hotel fué recibido por el gobernador civil y los diputados señores Cimas Leal, Castaño y numerosos amigos y correligionarios.

El viaje obedece a asistir mañana en su pueblo de Perena, de donde es natural, a la tradicional romería.

### Una circular del ministro de la Guerra

Madrid, 14.—El Ministro de la Guerra señor Gil Robles ha dictado una circular dirigida al Ejército, encareciendo la observancia de la mayor disciplina, esmero en el vestuario, corrección en el saludo y urbanidad y com postura en las calles.

Anuncia que visitará las guarniciones.

### Se reúne la minoría socialista

Madrid, 14.—En una de las secciones del Congreso se reunió esta mañana la minoría socialista bajo la presidencia del señor Negrin.

Asistieron treinta y ocho diputados incluso los señores Besteiro y de los Rios.

La reunión duró tres horas y media.

Al salir el señor Lamoneda manifestó a los periodistas que no había referencia, puesto que la reunión no había terminado.

Agregó que la reunión la continuarán deliberando mañana a las diez y media.

Añadió que los diputados que faltaban habían dado todos su opinión escrita, excepto los señores González Peña y Teodomiro Menéndez.

te vemos la superioridad de Hernández sobre su rival. Juega con él y como vulgarmente se dice le da carrete hasta el tercer asalto en que se hace de él de dos ganchos de derecha. Aranda se hace aplaudir al abandonar el ring.

A Juanito Hernández hay que verlo ante un adversario de su categoría y según rumores el próximo domingo lo veremos frente ante uno de categoría.

En combate de fondo actúan Minguell y Tuset. Arbitra el señor Alvarez el cual estuvo acertado en su actuación ya que al final la lucha, se puso un poco violento, teniendo que intervenir repetidas veces haciéndolo con gran acierto.

Empieza la lucha y Tuset se lanza sobre Minguell llevándolo a las cuerdas donde le da tal cantidad de golpes que queda agotado. Terminada esta selida de Tuset, Minguell inicia la pelea colocando precisos golpes que son aplaudidos.

En el segundo y tercer round la lucha es igualada. Tuset esquiva bien pero no puede impedir la lucha cuerpo a cuerpo que le impone Minguell el cual saca gran ventaja. En el cuarto asalto Minguell acusa golpe bajo y tras el reconocimiento del facultativo y el minuto reglamentario continua la lucha no decayendo por este percance.

Los mejores rounds del combate son el séptimo, noveno y décimo, en los que la lucha es escarizada. Tuset se acredita en estos asaltos como un formidable encajador ya que Minguell coloca sus precisos y técnicos uppercuts cortos que a no ser por la gran forma de su adversario otro resultado hubieran obtenido.

### Se origina el consabido incidento a que nos tiene acostumbrado el «intelligente» público de Almería e invade e Campo para protestar la decisión de Requena.

Fué en suma una gran pelea que agradó al público no tan numeroso como se merecía la categoría de la reunión.

Minguell se mostró mas científico que su adversario. Otro resultado hubiera sido para Tuset si en el octavo asalto al ser llevado a las cuerdas por Minguell este hubiera tenido fondo. Apesar de todo ganó la pelea en buena lid y pronto lo veremos frente a un adversario de más cuidado.

### FUTBOL

Conforme prometimos a y e r hoy de mos a conocer a nuestros lectores la reseña de lo que fué el partido Unión Deportiva Almeriense y Arco I ts.

A las diez y media de la mañana saltan los equipos al Campo y Requena que actúa de arbitro jo ma los equipos: Unión; Ortiz; Acosta Aguil; Aljo; Ménez Cócuet; Núñez-Herrera; J. Segura; Herrera Carrasco; Arco I ts; Berrueta; Fernando B. Carr; Farraco Infantes R. fuol; Málaga-Morogo; T. r. cill; L. u. l. o Pegas.

El resultado del partido fué empate a uno.

Empieza el partido y pronto entra en juego la delantera del Arco I ts la cual liga buenas jugadas que ponen en aprieto a Ortiz. La Unión reacciona y h y un avance en el que Segura p sa adelantado a Carrasco, el cual, devuelto siendo Segura el encargado de mandar el balón a la red de un fuerte shot.

No por esto decae el ánimo de los almerienses, siendo la línea media hábilmente dirigida por Infantes la encargada de pasar adelante al extremo izquierdo el que centra, rematando Luisito; mas Ortiz que está jugando horrores hace un formidable estirado cuando ya el goal se está seguro.

No se hace esperar el goal del empate y así ocurre cuando en una melé ante la puerta de Ortiz entra e balón en la red surgiendo airadas protestas de los unionistas por no considerar el goal válido ya que, según ellos, había sido introducido por un espectador.

## La sesión de Cortes

Madrid, 14.—A la hora de costumbre se declara abierta la sesión presidida por el señor Alba. Existe animación en escaños y tribunas. El señor Casas se interesa por los presos gubernativos, solicitando su libertad.

Se pasa a tratar los asuntos que figuran en el

### Orden del día

Se aprueban los convenios con la Argentina.

**Debate sobre política internacional**

El conde de Romanones explana una interpección sobre política internacional.

Cree conveniente plantear el problema ante el Parlamento. Dice que el pacto de Cartagena ha establecido el «estatu quo». Elogia al señor Maura que consideraba el Mediterráneo como eje de la política internacional de España.

Pregunta si alguien pidió la denuncia del estatuto de Marruecos. Elogia la labor de pacificación desarrollada por el señor Primo de Rivera.

Pregunta si caso de verificarse la denuncia del Estatuto de Tánger, el Gobierno tiene un criterio definido.

Afirma que España se encuentra en situación de inferioridad, ya que parte de los territorios que nos fueron asignados mediante el tratado de 1912, los ocupa Francia.

Estima que debemos ocuparnos de los límites de la región de Ifni, que amenazan reducirlos, puesto que España no puede vivir sin una política internacional.

Habla de la situación de las Baleares y pregunta si podemos mantenernos fuera de la órbita de Francia, Inglaterra e Italia.

Exhorta a todos al sacrificio ante la Patria.

Le contesta el ministro de Estado señor Rocha. Dice que el problema del Mediterráneo debe tratarse cuando Inglaterra, Italia y Francia lo aborden, puesto que hasta el 14 de noviembre puede denunciarse el estatuto de Tánger.

Ignora que piense denunciarlo Inglaterra. Las dificultades pendientes con Francia—agrega—duran de antiguo y van resolviéndose con armonía.

El conde de Romanones rectifica. Reprocha el laconismo del ministro, afirmando que la República no pudo rectificar en cuatro años, las cosas malas de la Monarquía.

Se suspende el debate.

### Las célebres camisas de hombre

Marca PALMA DE QUIROS, de Madrid, se venden en CASA ROSALES Tiendas, 4.

### La penúltima etapa ciclista a España

Madrid, 14.—En la penúltima etapa ciclista de la vuelta a España, verificada entre Cáceres Zamora, la ganó Molinar.

En la clasificación general figura primero Deloor y segundo Dignef.

### BICICLETAS Y ACCESORIOS

Los precios más baratos CASA CICLISTA LOPEZ Granada, 6 A. Almería

### Noticias del extranjero

**Interesantes noticias de Londres**

Londres.—Dícese que España pedira la unión de Tanger al territorio español, en lo que no ha encontrado el apoyo por parte de París y Londres.

Se advierte el descontento de los ingleses, afirmando que el estatuto lo denunciarán sino se resuelven las dificultades económicas.

También dicen de Abisinia que es inminente la ruptura diplomática con Italia.

ANJOMAR

ARTICULOS DE FUTBOL

El mayor surtido CASA CICLISTA LOPEZ

# BOXEO

El domingo, 19 de Mayo de 1935.

## Gran Torneo "Gimnástica Almeriense"

SEGUNDA ELIMINATORIA

**Mompó** contra **Young González**  
(Excampeón de Cataluña) (La maravilla hispana)

En semifondo actuará por segunda vez nuestro paisano **JUANITO HERNANDEZ**, que tan buena impresión causó el pasado domingo

**J. Hernández** contra **Minguell**  
(La maravilla almeriense) (Formidable estilista)

¡Todos al Tiro Nacional!

### Acontecimiento sensacional!

Mañana, jueves, tendrá lugar la apertura del

NUEVO ESTABLECIMIENTO DE HELADOS ESPECIALES

**LOS ALPES**

NAVARRO RODRIGO, 2

NO DEJEN DE VISITARLO

### Asociación de la Prensa

CONCURSO

La Asociación de la Prensa de Almería, abre un concurso para premiar con cien pesetas, el mejor artículo periodístico que publicado en los diarios locales durante el actual mes de mayo exalte las bellezas de nuestra ciudad como tema de atracción del turismo.

El certamen se ajustará a las siguientes bases.

1.º Para tomar parte en este concurso es condición indispensable que el autor del artículo sea nacido y residente en Almería o su provincia.

2.º El artículo ha de tratar sobre asuntos que afecten directamente a las bellezas y cualidades de nuestra tierra, que podrán servir de motivo al fomento del turismo.

3.º La publicación de estos trabajos periodísticos habrá de hacerse en cualesquiera de los diarios locales. Ibran firmados con un pseudónimo que servirá de lema a los efectos del fallo del jurado y como sustituto llevarán las palabras «Almería y el turismo».

4.º Los concursantes remitirán a la secretaría de la Asociación de la Prensa, Rueda López, 6, dos sobres: uno, conteniendo el recorte del artículo ya publicado, y otro que ostentará el seudónimo que figure como firma del artículo, y dentro, su nombre y dirección.

5.º El plazo de admisión de los trabajos comenzará el día 6 de mayo actual, terminando el día 6 de junio siguiente, durante las horas hábiles.

6.º El fallo del jurado se hará público dentro de los diez días siguientes a la terminación del plazo señalado, y por la Asociación de la Prensa se harán las gestiones convenientes para dar la mayor publicidad al trabajo premiado en la prensa nacional.

Almería, 5 de mayo de 1935. El secretario, Eduardo Moreno Giménez.

## "CARTEL"

= 0 =

El sexto número de la magnífica revista "CARTEL", que acaba de ponerse a la venta, demuestra que la notable publicación ha conseguido justamentemente, en el más breve plazo, la gran difusión de que goza en un alarde de buen gusto y por la presentación y la selección de sus firmas.

Contiene el último número de "CARTEL", entre otros originales artículos de: Fernández Flores, Manuel Bueno, Linares Rivas, Alejandro Miquis, Gomez de la Serna, Eduardo Mar-

### ANTONIO LANGLE

MEDICO ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO Y SIFILIS.

ANALISIS DE SANGRE Y DE ORINA  
CONSULTA DIARIA DE 10 A 12 Y DE 5 A 8.

PLÁCIDO LANGLE, 4

### Sastrería Herrada

Extenso surtido en géneros para la presente temporada

P. CANALEJAS, 4, Y A. REPÚBLICA, 11. ALMERIA

# HOTEL INGLÉS

El hotel situado en sitio predilecto e inmejorable de la ciudad, acreditado por su servicio esmerado y la condimentación de sus comidas :- :

En Aguilar Campoo, número 2  
Almuerzos y comidas, TRES PESETAS  
¡Sorprendente!  
¡No cabe más economía!

## Compra de Oro y Plata

Alhajas, Monedas y Papeletas del Monte

Sólo por esta semana se compra toda clase de Alhajas y objetos de Oro y Plata pagando altos precios.

Se pagan las monedas de veinticinco pesetas desde cincuenta y cinco hasta sesenta pesetas por cada una y en su proporción toda clase de Monedas de Oro españolas y extranjeras.

Pago algunas onzas de Luis I año 1724, hasta MIL pesetas por cada una. En cantidades importantes, precios especiales.

Para más informes, diríjase HOTEL INGLÉS.—Teléfono, 2-2-6

No vendan sus cosas de Oro y Monedas sin consultar con el Sr. SANCHEZ.

### Teatros y Cines

SALON HESPERIA

A las 6'30 10:  
«Hollywood al desnudo».

### Nuestro clima

Las observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico dieron el siguiente resultado:

Presión media del día	759'4
Temperatura máxima	25'8
" mínima	12'2
" media	16'0
" máxima al sol	25'4
Humedad relativa media	71'0
Evaporación en 24 horas	3'0
Lluvia en 24 horas	0'0
Viento dominante	S. S.
Fuerza en metros por segundo	10'0
Cielo	despejado

EN NUESTRA PENINSULA

Temperaturas extremas:  
Máx. 27 grados en Sevilla y Murcia.  
Mín. 4 en León.  
Madrid: máx 21'0; mín. 9'4.

## BOLSA

COTIZACIONES

Madrid, 14	
Deuda 4% interior	75'00
Id. 5% amortizable	91'50
Id. 5% id.	84'00
Libras E.	35'70
Francos	48'40
Dólares	7'37

LEA HERALDO DE ALMERIA

Lea esta periódico todos los días y en él encontrará extensa información local y telegráfica

Teléfono 1-0-3

## Horario de trenes

Horas de llegada y salida de los trenes de viajeros desde la estación de Almería

Servicio de trenes de mercancías entre Almería y Santa Fe-Alhama con billetes de tercera clase.

Salida de Almería, a las 12 horas. Llegada a Santa Fe-Alhama, a las 13'37. Llegada de Santa Fe-Alhama, a las 19'4. Llegada a Almería, a las 20'20.

Tren correo número 811 (primera, segunda y tercera clase)

Salida de Almería, a las 5'45 horas. Llegada a Guadix a las 9'21 horas en enlace para Murcia y Alicante.

Llegada a Morada, a las 10'22 horas, con continuación a Granada para llegar a las 12'15 horas y enlace en dicha capital para Málaga, Algeciras, Sevilla, Córdoba y Cádiz.

Llegada a Baza, a las 13'50 horas, enlazando con los rápidos de Madrid a Sevilla.

Tren número 827 (Omnibus). Primera, segunda y tercera clase

Salida de Almería, a las 17'50 horas. Llegada a Morada, a las 22'30 horas para continuar en el expreso de Granada, enlazando en Baza con los expresos de Sevilla, Madrid, Córdoba y Algeciras.

Tren correo número 810 (primera, segunda y tercera clase)

Salida de Baza, a las 16 horas. Llegada a Morada, a las 19'50 horas, recogiendo los viajeros de Córdoba, Algeciras y Málaga que salen de Granada a las 17'55 horas.

Llegada a Guadix, a las 21'11 horas, recogiendo los viajeros de Murcia y Alicante.

Llegada a Almería a las 0'25 horas.

Tren expreso número 806 (1.º y 2.º clase)

Salida de Baza, a las 3 horas. Llegada a Morada a las 6'40 horas con el omnibus número 826 con primera y tercer clase, que sale de dicha estación a las 6'55 horas y llega a Almería a las 10'25 horas.

## Para comprar muebles

Alcobas, comedores, despachos en todos los estilos, toza, cristal, lámparas y objetos para regalos.

VISITEN LOS ALMACENES **PARIS MADRID**

REAL, 9 ALMERIA

### Los expresos aéreos de Europa

Con la implantación de los nuevos horarios de verano para las líneas regulares aéreas, se establecen a través de Europa comunicaciones de una rapidez asombrosa, tal como las pudiera haber ideado la fantasía de un Julio Verne. El principal núcleo de enlace para estas líneas lo constituye, por su situación geográfica y gracias a los esfuerzos realizados durante años el ya famoso aeropuerto de Berlín, en Tempelhof, donde se puede ver a todas horas los potentes aviones de los más disintos países. Diariamente entran y salen según leemos en una crónica reciente en A. B. C. unos setenta aviones de viajeros, sin contar los postales. Pertenecen a unas 29 líneas diferentes algunas de ellas prolongadas a países de Ultramar.

Una de estas líneas transcontinentales, por ej., sale a las 6 de la mañana de Atenas pasando por Salónica; Sofía, Belgrado Budapest y Viena llega a las 8'14 a Berlín. De aquí sale un avión de enlace para Amsterdam y Londres, donde aterriza a las 8'50. De Atenas a Londres 3.038 km. en menos de un día, 2.671 km. mide la línea de Moscú a Londres que se cubre en un plazo análogo.

Muy pronto se espera unir a Madrid con esta red de los expresos del aire cuando la Deutsche Lufthansa inaugure su servicio proyectado. ¡Entonces se podrá tomar el desayuno por la mañana en Berlín Unter den Linden y a la caída de la tarde el viajero ya puede sentarse en la terraza de algún café en plena calle de Alcalá! «Desayuno en Berlín, té en Madrid» titula A. B. C. el ya citado reportaje de un viaje de ensayo para este servicio, realizado a poco.

EN TRES DIAS DE ALEMANIA A RIO DE JANEIRO  
Con este motivo del reciente aterrizaje del Zeppelin en Sevilla donde fué reconocido el correo por uno de los aviones relámpagos de la Deutsche Lufthansa, interesará saber que en el servicio combinado entre el Zeppelin y los citados aviones, actualmente establecido el correo solo tarda 5 a 3 112 días desde Ale-

¡Que diferencia!

mas no se desespere usted y dé a su niño el poderoso Jarabe de

## HIPOFOSFITOS SALUD

Es el mejor tónico, el reconstituyente más eficaz. Regula el normal crecimiento de los niños y los libra del

Raquitismo, Inapetencia, Anemia y Clorosis.

Fortifica y desarrolla los huesos y músculos; tonifica el cerebro y acelera el crecimiento. El niño que se cria fuerte y sano llega a ser el hombre energético y vigoroso, preparado para las luchas de la vida.

Aprobado por la Academia de Medicina. Insalvable. Puede tomarse en todo tiempo. No se vende a granel.



LAXANTE SALUD  
Estreñimiento y excesos biliares desaparecen radicalmente. No irrita. Grupos en cajas precintadas. Pídesse en farmacias.

manía a Rio de Janeiro. En este punto recojen otros aviones también alemanes, las sacas postales para llevarlas inmediatamente a Buenos Aires. Otros enlaces rápidos existen para Chile, Perú, Bolivia y el Ecuador.

PREPARATIVOS PARA LA GR. N. EXPOSICION AGRICOLA DE HAMBURGO

La «Corporación Agrícola» que reúne en la organización gremial de la nueva Alemania a todos los agricultores a las industrias derivadas de la agricultura y a todas las de alimentación en general, ha elegido a la ciudad de Hamburgo para su gran exposición anual que se celebrará del 28 de mayo a 2 de junio del cte. En un plazo tan breve como lo son 2 y 1/2 meses hubo que construir para tan mago certamen toda una ciudad con edificios administrativos, estafetas de correos, cañerías de agua, líneas de teléfonos y fuerza eléctrica, alcantarillado, así como enormes restaurantes para la manutención de expositores y visitantes.

La exposición estará dividida en 4 grupos. El primero se refiere a la educación profesional y propaganda general. Dispondrá de una nave de 80 m. de longitud aparte de algunos cam-

pos de demostraciones prácticas de toda clase. El segundo grupo se dedica a la ganadería habiéndose recibido la inscripción de unos 250 caballos. 500 cabezas de ganado, vacuno, 400 de lanar, 600 cerdos y 200 cabras mas un sinnúmero de conejos y aves. El tercer grupo comprende a los productos agrícolas. El cuarto grupo abarca la maquinaria agrícola. Independientemente de las demostraciones por parte de los mismos expositores, se organizan cada año prácticas de un grupo determinado de máquinas con objeto de que los visitantes puedan apreciar sin propaganda interesadas la conveniencia de los modelos presentados y de que puedan informarse en terreno neutral sobre los gastos y resultados obtenibles en la práctica.

Para atender a la administración y a los servicios de exposición se emplean unas 1.400 personas. Entre expositores y el personal a las ordenes de estos habrá constantemente mas de 6.000 personas en el recinto del certamen. En la ejecución de las obras necesarias han sido empleados unos 4.500 obreros. Basándose en certámenes anteriores se calcula el número de visitantes en mas de medio millón.

### Notas municipales

ESCRITOS DE RECLAMACION

Don Vicente Villaespesa Calvache, don Francisco Martínez Expósito, don Juan Camacho Almansa, don José López Maldonado y don José Medina Giménez, han presentado en la secretaría de este Ayuntamiento escritos de reclamación contra el padrón de cédulas personales.

DE BENEFICENCIA

Don Joaquín Giménez Calvo y don Bernardo Ruano de las Heras, han solicitado del Ayuntamiento sean incluidos en el padrón de beneficencia de esta capital.

UN CONCURSO

El catedrático del Instituto Nacional de Primera Enseñanza don Ernesto Pestuondo Lorete, ha sido designado para formar parte en el Tribunal que se constituirá en este Ayuntamiento para el concurso anunciado para cubrir una vacante que existe en el mismo de oficial tercero.

## Atwater Kent - Radio

Oirá usted el Japon y Filipinas con un Receptor de toda onda

VENTAS A PLAZOS Y CONTADO

Adolfo Téllez Herrera  
Garage Inglés - Almería

Dr. Juan López Jiménez

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

CONSULTA: DE 11 A 1 Y DE 3 A 5

NAVARRO RODRIGO, 14, 2.º

GRATUITA: DE 2 A 3 EN LA CASA DE SOCORRO

# HERALDO DE ALMERIA

DIARIO DE LA MAÑANA  
DEFENSOR DE LOS INTERESES DE LA PROVINCIA

Redacción, Administración y Talleres: Méndez Núñez número 14

PRECIO DE SUSCRIPCIÓN:

Almería. . . . .	Mes. . . . .	2 ptas.
Provincia. . . . .	Trimestre . . . . .	6 "
Resto de España. . . . .	Semestre . . . . .	15 "
Extranjero. . . . .	Un año. . . . .	60 "

Economía en toda clase de anuncios—Se publican esquelas de defunción recibiendo aviso hasta las 4 de la madrugada.

EL PAGO ES ADELANTADO

nes y piel de la región dorsal del mismo pie.  
Su estado se calificó de pronóstico grave.  
Una vez que les fueron prestadas las curas de urgencia, fué conducido en la ambulancia al Hospital Provincial, donde quedó encamado en la sala de Santa Rosa.

ALCOHOLISMO AGUDO

En la Casa de Socorro le ha sido prestada asistencia a María Sánchez Pastor, de 45 años de edad, por padecer alcoholismo agudo.

MORDIDO POR UN PERRO

Ayer fué asistido en la Casa de Socorro el niño de cuatro años de edad, Antonio Urefía Marín, por padecer una herida producida por la mordedura de perro.

POR INSULTOS Y DESOBEDIENCIA

La Guardia Municipal ha presentado en la Comisaría de Vigilancia a Francisco García García, por haber desobedecido a dichos guardias y dirigido insultos groseros.

UN HALLAZGO

La Guardia Municipal ha hecho entrega en la Comisaría de una caja, la cual contenía gran cantidad de alpargatas de diferentes modelos, que halló abandonada en la Avenida de la República.

Parece ser que la caja de referencia debe ser propiedad de un viajante.

HERIDO CASUAL

En el Hospital Provincial le ha sido prestada asistencia facultativa a Juan Carretero García, de 43 años de edad, de una herida contusa de seis centímetros de extensión, situada en la región occipital derecha, interesándole la piel y tejido celular.  
Su estado fué calificado de pronóstico reservado.  
Cuando la cura de urgencia le fué prestada, fué conducido a la sala de Santa Rosa donde quedó encamado.

Según manifestaciones de Juan, la herida de referencia se la causó de una manera casual, cuando se encontraba en un cortijo sito en la carretera de Felix.

Teléfono 1-0-3

## "LA VALENCIANA"

MUEBLES - ALMERIA

CALLE JUAN LIROLA, 5 (PRÓXIMO A LA PLAZA DEL MERCADO)

LOS MAS MODERNOS  
LOS MEJORES

VISITE NUESTRA ACTUAL EXPOSICION

Nuestros muebles están contruidos sólo con maderas de primera calidad

### Vida religiosa

SANTOS DEL DIA

Ss. Isidro Labrador Juan B. de la Salle f.; Torcuato, Cecilio, Indalecio, Esiquio, Eufasio obs, Mancio Isidoro Dimpna virgenes Pedro Casie Andres Pablo, Victorino, Maximo Dionisia mrs.—La misa y oficio divino son de San Isidro, con rito doblado en primera clase con octava y color blanco.

SAN ISIDRO

Este pobre hombre labrador de cuya inocente simplicidad y santificada prudencia llegó a mofarse el mundo ha venido a ser por su virtud, el valiente mas inexpugnable de Madrid su patria natal, y el blason mas esclarecido de sus coronas.

Comenzó a descollar desde luego en nuestro santo la tierna devoción a la Madre de Dios y un amor grande a Jesucristo de suerte que nunca emprendía el trabajo diario sin buscar primero el reino de Dios, visitando las iglesias muy de mañana y oyendo misa en la Virgen de la Almudena. Pretendió el mundo hacerle pasar por holgazán para con su amo y deseando este cogerle en algun descuido fué de mañana al campo contando no estaria trabajando su criado Isidro pero quedó asombrado cuando a lo lejos, lo descubrió orando mientras los ángeles

con dos parejas hermosísimas de bueyes, que desaparecieron al acercarse, labraban el campo.

Estaba casado con una virtuosa mujer llamada Maria, que no era menos caritativa que su marido, los cuales no tenían cosa propia pues todo lo daban a los pobres. Su paciencia en los trabajos fué admirable, y su caridad extremada. Así vivió San Isidro en este mundo y cuando el Señor determinó premiar sus virtudes le reveló la hora de su muerte, que acaeció el día 15 de mayo de 1.180 a los cincuenta y cinco o sesenta años de edad.

JUBILEO CIRCULAR

Hoy se celebrará en la Iglesia de Santo Domingo. Mañana en la misma.

### Servicios médicos

HOSPITAL PROVINCIAL  
Médico.— Don Eduardo Pérez.  
Prácticante— Don Francisco Pérez.  
Matrona.— Doña Isabel Calvo.

CASA DE SOCORRO  
Médico.— Don Juan Banqueri.  
Prácticante.— Don Francisco Marquez

Fumad papel

ESTAMPA

Es el mejor

### Noticias y Sucesos

De la localidad

OCASION

Estación Radio Emisora extracorta con receptor sobre mueble buró. Gran alcance. Semiregalada. Se admiten receptores, gramolas, etc., a cuenta.  
Ramos, 75, principal derecha.

ARROLLADO POR EL TREN

Próximo a las ocho de la noche del pasado día 13, una vez que hubo pasado el tren correo, continuó su marcha a la estación de Nacimiento a la de Guadix, el tren mercancía especial, remolcado por las máquinas números 4.104 y 245, siendo los maquinistas los señores García y López.

Cuando hubo llegado al kilómetro número 203, extómetro 750, muy próximo a la primera estación mencionada, intentó subirse en uno de los vagones el transeúnte Isidro Escamilla Díaz, de 38 años de edad, natural de Ohanes, con tan mala suerte que fué arrollado por una de las ruedas, hiriéndole de gravedad.

Acto seguido fué conducido a esta Casa de Socorro, donde los facultativos de guardia le apreciaron aplastamiento del pie derecho, las fracturas del carpio y metacarpio, con pérdidas de sustancias, músculos, tendo-

Los buenos bebedores y personas de gusto beben siempre

## La cerveza "EL AGUILA"

DE MADRID

a mejor de todas las cervezas

NO TIENE RIVAL

PEDIDLA EN TODAS PARTES

Para pedidos: JOAQUIN RODRIGUEZ PLAZA

Méndez Núñez, 14 X Tel. 1-0-3

### Vida judicial

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sección primera.—No hay señalamientos.  
Sección segunda.—Vista de la causa número 103, del año 1934, procedente del Juzgado de Purchena, por un delito de lesiones, seguida contra Manuel Liria Abellaneda.

Abogados: señores R. Sánchez y Viciána.  
Procuradores: señores Navarro y Grisolia.

SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA

Sección primera.—Vista de la causa número 239, del año 1934, procedente del Juzgado de San Sebastián, por un delito de daños, seguida contra Carlos García Amat.

Abogado: señor P. Burgos.  
Procurador: señor Contreras.

Sección segunda.—Vista de la causa número 35 del año 1932, procedente del Juzgado de Huércal Overa, por un delito de imprudencia, seguida contra José María Vidal.

Abogados: señores Navarro, Viciána y P. Cordero.  
Procuradores: señores Escobar, Vizcaino y F. Burgos.

JUICIO SUSPENDIDO

Ha sido suspendida la causa número 189 del año 1934 por encontrarse enfermo el acusado José Orellana Garrido.

Teléfono 1-0-3

### Asistencia Social

Número premiado:

177

### De Abastos

Durante el día de ayer rigieron en nuestro mercado los siguientes precios:

CARNE

De vaca de primera clase, a 6 pesetas kilo.  
De cordero de primera clase, a 4 pesetas.  
Idem de segunda, a 5 ptas.  
Idem de segunda a 3'50.  
De cabra, de primero, a 3'50.  
En el matadero se sacrificaron los siguientes reses:  
Vacunos, 2. Lanores, 2. Cabritos, 85. De cerda, 4. Total en kilos, 1146.

FRUTAS Y HORTALIZAS

Calabazas, a 25 céntimos; alcachofas, a 70; cebollas, a 25; guisantes, a 70; habas, a 15; nabos, a 20; patatas coloradas a 30; patatas nuevas, a 35; tomates, a 70; higos secos, a 60; limones, a 2 y 3'50 pesetas el ciento; naranjas a 1 y a 4 ptas, el 100; patatas, a 0'90 la docena; Judías frescas 1'60.

HUEVOS

Entrada y cotizaciones.  
Del país, 9'000 a 15'00 pts.  
D. l. extranjero, 2'500 a 14.

### "Mundo Gráfico"

Nos da a conocer esta semana la crisis que afecta al trabajo en Madrid, especialmente en el ramo de «auto-taxis», como

### Hijos de Ramón A. Ramos

PASEO DE COLON, 19 (BARCELONA)

Servicio rapido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga.

Con los vapores «María R.», «María Dalme de R.», «Roberto R.», «Ricardo R.», «Molino R.», «Manuela C. de R.», «Enriqueta R.»

Salida de Barcelona directo para Almería, todos los sábados. Salida de Almería directo a Barcelona, todos los lunes. Salida de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los lunes.

NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir huecos con anticipación.

AGENTE EN ALMERIA:

H JO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A.  
MAURA, 6 - ALMERIA

### DE INTERES

¿Queréis poblar vuestras fincas de las frutas más selectas y mejores para exportación? ¿Queréis embellecer vuestros jardines y salones con plantas de las más bonitas y a precios baratos?

Visitad el JARDIN DE SANTA ISABEL donde encontrareis un enorme surtido de naranjos del país y americanos, árboles frutales, plantas de salón, arbustos y rosales, todos a precios increíbles.

Para gran cantidad, pedid in situ.

JARDIN SANTA ISABEL - (Al lado del Banco de España)